

ગાંધીનગર સમાચાર

વાત સેક્ટરોલી... વાત સંબંધોલી...

અડાલજ પોલીસે એક વર્ષથી નાસતા

ફરતા બે ઘરફોડીયાને ઝડપી પાડ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૪ અડાલજ પોલીસે આજે ભાતમીના આધારે સોમાણી ફાઈમ કેસમાં નાસતા ફરતા બે ઘરફોડીયાઓને અડાલજ નજીકથી ઝડપી પાડ્યા હતા. આ અંગે અડાલજ પોલીસના પી.એસ.આઈ. બી.કે. સોલંકીએ ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

રૂપાલ ગામેથી ૩ શકુનીઓ ઝડપાયા

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર નજીક રૂપાલ ગામે આજે કેટલાક જુગારીયાઓ બુલ્લામાં પાના પત્તાનો જુગાર રમી રહ્યા હોવાની ખાતમીના આધારે પેથાપુર પોલીસે દરોડો પાડી ૩ જુગારીયાઓને ઝડપી પાડ્યા હતા અને તેમની પાસેથી જુગાર સાહિત્ય સહિત રોકડ રકમ રૂ. ૭૨૭૯ નો મુદ્દામાલ કબજે કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

આજે માણસા આનંદીમાના વડલે ચામડીના રોગનો નિદાન અને સારવાર કેમ્પ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર જિલ્લાના માણસા ગામે આવેલા આનંદીમાના વડલે આજે તા. ૫મી ઓગષ્ટ-૨૦૧૨ ને રવિવારે બપોરે ૨ થી ૬ કલાક દરમિયાન વિનામૂલ્યે ચામડીના રોગોનો નિદાન અને સારવાર કેમ્પ યોજાશે.

બ્રહ્માકુમારી ઈશ્વરીય વિશ્વવિદ્યાલય

ગાંધીનગર દ્વારા રક્ષાબંધનની ઉજવણી

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગરની અનેક શાળા, કોલેજ, હોસ્ટેલ, કચેરીઓ, પોલીસ સ્ટેશનો, એસ.ટી. સ્ટેન્ડમાં બ્રહ્માકુમારી બહેનો દ્વારા ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. રક્ષાબંધન પર્વને આધ્યાત્મિક રહસ્ય સમજાવી શ્રેષ્ઠ પરિવર્તનની દૃઢ પ્રતિજ્ઞા કરાવી વ્યસન છોડવા માટે સવિધ અંક કુંભુ છે. તેથી ભાવના સદા સ્મૃતિમાં રહે તેમ પર્વની ઉજવણીમાં આવ્યો.

આજે કોટેશ્વર મહાદેવ ખાતે સુંદરકાંડના પાઠ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર જિલ્લાના ભાત ગામે આજે તા. ૫મી ઓગષ્ટ-૨૦૧૨ ને રવિવારના રોજ રાત્રે ૮ થી ૧૦ કલાક દરમિયાન કોટેશ્વર મહાદેવ મંદિરમાં સુંદરકાંડના પાઠનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. શ્રાવણ માસના પવિત્ર દિવસોમાં જયદિપ ગઢવી અને મહેશ મોઢના સહયોગથી આજે કોટેશ્વર મહાદેવ મંદિરમાં સુંદરકાંડના પાઠ યોજાશે. જેનો ભક્તજનોને લાભ લેવા આયોજકો દ્વારા ખાસ જણાવાયું છે.

આજે આનંદનો ગરબો યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૧૬ ખાતે આવેલા સોમનાથ મહાદેવ મંદિરમાં આજે તા. ૫મી ઓગષ્ટ-૨૦૧૨ ના રોજ બપોરે ૩ થી ૫ કલાક દરમિયાન આનંદનો ગરબો યોજાશે. મહિલા મંડળ દ્વારા યોજાનાર આનંદના ગરબામાં સૌ ભક્તજનોને પધવા આયોજકો દ્વારા ખાસ નિમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે.

આજે સે. ૨૩ ખાતે કનૈયાલાલજીનો સુંદરકાંડ

ગાંધીનગર, તા. ૪ સ્વ. હરેશભાઈ દોશીની પ્રથમ પુણ્યતિથિ નિમિત્તે આરતીબેન દોશીના યજમાનપદે સંગીતમય સુંદરકાંડ કથા પાઠનું આયોજન તા. ૫મી ઓગષ્ટના રાત્રે ૮.૩૦ કલાકે, સસંગ ભવન, ડૉ. દેસાઈ નર્સિંગ હોમની ઉપર ઘોરે. ૪૩૧, સેક્ટર-૨૩ ગાંધીનગર ખાતે કરવામાં આવ્યું છે. દોશી પરિવારે નિમંત્રણ પાઠવેલ છે.

આજે માનસિક વિકલાંગ બાળકોના વાલીઓની બેઠક યોજાશે

ગાંધીનગરનું સાધના વાલીમંડળ માનસિક વિકલાંગ બાળકોના વાલીઓનું એસોસિએશન છે. જે માનસિક વિકલાંગ બાળકોના વિકાસ માટે કાર્યરત છે. સાધના વાલીમંડળ દ્વારા આજે તા. ૫મી ઓગષ્ટ-૨૦૧૨ ને રવિવારે સવારે ૧૧ કલાકે સંવેદન ઘોરે. ૮૦૮/૧, સેક્ટર-૬-સી, સંત રોહિદાસ મંદિર રોડ પાસે સાધારણ સભા યોજાશે. સભામાં મંડળના પ્રમુખ ગંગારામ પટેલ અધ્યક્ષ સ્થાને હાજર રહેશે. જેથી તમામ સભાસદોને હાજર રહેવા મંત્રી ભાનુપ્રસાદ ચૌહાણે ખાસ જણાવાયું છે.

સંસ્કાર ગૃપનો વૃક્ષનો જ્ઞાન ગમ્મત કાર્યક્રમ યોજાશે

સંસ્કાર ગૃપના પ્રમુખશ્રી તુષારભાઈ જે. દવે જણાવેલ છે કે, તા. ૫મી ઓગષ્ટના રોજ વૃક્ષને મિત્ર બનાવીને જ્ઞાન-ગમ્મત કાર્યક્રમ રાખેલ છે. સેક્ટર-૭ સુવિધા કેન્દ્ર પાસેના બગીચામાં સાંજે ૫.૩૦ કલાકે રાખવામાં આવેલ છે.

નારદીપુર ખાતે જિલ્લા કક્ષાના વન મહોત્સવનો ઉલ્લાસપૂર્વક પ્રારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર જિલ્લા કક્ષાના ૬૩મા વન મહોત્સવની ઉજવણી આજરોજ શિક્ષણ રાજ્ય મંત્રી અને જિલ્લા-ભારી મંત્રી શ્રી જયસિંહ કે, જેમ એક યુવાન વ્યક્તિ પોતાના મા-બાપના ખોળામાં બેસીને પોતાના જીવનમાં જે પરમ શાંતિનો અનુભવ કરે છે, તેવો જ એહસાસ એક ઘટાદાર વૃક્ષ નીચે બેઠેલા



ચૌહાણના અધ્યક્ષ સ્થાને મહિલા પી.ટી.સી કોલેજ, ગ્રામસેવા મંદિર, નારદીપુર ખાતે કરવામાં આવી હતી. મંત્રીશ્રી અને અન્ય મહાનુભાવોના હસ્તે વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું હતું.

ચૌહાણના અધ્યક્ષ સ્થાને મહિલા પી.ટી.સી કોલેજ, ગ્રામસેવા મંદિર, નારદીપુર ખાતે કરવામાં આવી હતી. મંત્રીશ્રી અને અન્ય મહાનુભાવોના હસ્તે વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ ઉજવણીના ભાગરૂપે સંસ્થાના પટાંગણમાં કુલ-૧૨૦૦ રોપાઓનું વાવેતર કરવામાં આવ્યું હતું. ભારત દેશના જાણીતા કવિ શ્રી રવીન્દ્રનાથ ટાગોરની શાંતિનિકેતન સંસ્થાની વૃક્ષની મહિમા સમજાવતી વૃક્ષયાત્રાને યાદ કરીને જિલ્લા-ભારી મંત્રી શ્રી જયસિંહ ચૌહાણે જણાવ્યું હતું

ગાંધીનગર જિલ્લા કક્ષાના સ્વાતંત્ર્ય દિનની ઉજવણી દહેગામ ખાતે કરાશે

ગાંધીનગર જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી પી. સ્વરૂપના અધ્યક્ષ સ્થાને આજરોજ દહેગામ ખાતે યોજાનાર જિલ્લા કક્ષાના સ્વાતંત્ર્ય દિનની ઉજવણીના સુચારુ આયોજન માટે એક બેઠક મળી હતી. બેઠકમાં જિલ્લા કલેક્ટરશ્રીએ સ્વાતંત્ર્ય દિનની ઉજવણી શાનદાર રીતે થાય તથા મહત્તમ જાજનો આ રાષ્ટ્રીય પર્વની ઉજવણીમાં સહભાગી થાય તેવું આયોજન કરવા અધિકારીશ્રીઓને કહ્યું હતું. દહેગામ ખાતે યોજાનાર સ્વાતંત્ર્ય પર્વ નિમિત્તે દહેગામની

માણસામાં ૧૫ દારૂની બોટલ સાથે એક ઈસમ ઝડપાયો

તેની અટકાયત કરી ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર માણસા ટાઉન બીટના જમાદાર જોઈતાજી એવું પુરુષ કૃષ્ણજ્ઞ સાથે સ્વીકારે છે. દરેક દીકરીએ એક પરંપરાગત નૃત્ય કલા અવશ્ય શીખવી જોઈએ એવી સલાહ આપતાં પુરુષ જણાવે છે કે નૃત્યકલાની તાલીમથી આત્મિક

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

Table with 2 columns: Time (સૂર્યોદય, સૂર્યાસ્ત, તાપમાન) and Details (મહત્તમ, લઘુત્તમ, ભેજનું પ્રમાણ, સવારે ૭૭ ટકા સાંજે ૫૬ ટકા મનોરંજન, સિલો મેકસ, સૂર્યા, વાવોલ, આભોક્ષક હોલ, ધાર્મિક, ગાંધીનગર દ્વારા રક્ષાબંધનની ઉજવણી, ગાંધીનગરની અન્ય સમાજિક કાર્યક્રમો)

તૃત્યકલાની તાલીમથી રિદ્ધિ અને સિદ્ધિ બેઉ મેળવી શકાય છે

Advertisement for 'સંબંધ સજાવે જિંદગી થંચ્યુ મમ્મી-પપ્પા' featuring a woman performing a dance move. Text describes the benefits of dance for children's education and character building.

Advertisement for 'શિરવિદ્યાય' featuring a woman performing a dance move. Text describes the benefits of dance for children's education and character building.